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Popis soucasného stavu

V soutasneém nastaveni dokumentace k vyzvam IROP existuji vysledkové indikatory, které jsou ve
Specifickych pravidlech pro Zadatele a pfijemce oznageny jako .povinny k napinéni“. U téchto
indikator( je v nékterych pfipadech stanovena sankce za nenaplnéni v uréeném toleranénim pasmu
(napf. £10 % z cilové hodnoty indikatoru). V dokumentaci IROP v&ak neni uveden postup, jakym
zplsobem se naplnénost indikatoru poéita.

Stanovisko RO IROP

Vzhledem k chybé&jicimu vysvétleni, jaky matematicky postup je pouzivan pro vypodet sankci za
nenapinéni respektive pfekroeni cilovych hodnot indikator, dochazi k Gpravé textu Obecnych
pravidel pro Zadatele a pfijemce. Do kapitoly 15.2 Zakladni pravidla pro praci s indikatory bude
pfidana nasledujici &ast popisujici metodu vypo&tu naplnénosti indikatord:

Vypocet napinénosti indikatord vysiedku se stanovenou toleranci:

U indikatori se stanovenou toleranci, ve které je odchylka od stanovené cilové hodnoty povaZovéna
za akceptovatelnou a neni nutné postupovat podle kapitoly 16 téchto Pravidel, mize byt tolerance
stanovena bud absolutné v jednotkéch indikatoru (napf. ve vysi +1 mérné Jednotky indikatoru), nebo
relativné ve vztahu k vysi cilové hodnoty (napr. +10 % z cilové hodnoty indikatoru). V obou pfipadech
Je zkouman nardst hodnoty, ktery se véZe jen k obdobi, kdy byl projekt realizovén. V pfipadé relativni
tolerance to znamena, Ze naplnénost indikéatoru se vaze na absolutni hodnotu rozdilu mezi vychozi
a cilovou hodnotou indikétoru. Vypocet napinénosti indikétoru je nésledujici:

Stoupajici indikétor (cilova hodnota indikétoru je vy3$i nez jeho vychozi hodnota):
dosaiend h.-vychozi h.
|cilova h. - vychozi h. |

X 100 = mira napinéni indikatoru v procentech

Klesajici indikator (cilova hodnota indikatoru je nizsi neZ jeho vychozi hodnota):

vychozi h. - dosaZzend h. i e e
X 100 = mira napinéni indikatoru v procentech

|cilova h. - vychozi h. |

Odiivodnéni stanoviska
Zavazné stanovisko je vydano za G¢elem upfesnéni vypoctu napingnosti indikatort vysledku.
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